



J. Serb. Chem. Soc. 80 (9) 1215 (2015)

Errata (printed version only)

1. Vol. 75, issues No. 3 and 4 (2010):
 - First seven characters of the doi numbers of all articles should read: 10.2298
2. Vol. 80, issue No. 8 (2015), article No. *JSCS-4782*, page 1097:
 - The following paragraph is to be added before the paragraph “*Acknowledgements.*”:

SUPPLEMENTARY MATERIAL

Description of area and sampling location, as well as contents of heavy metals and several major components in sediment samples from ZLT-2 borehole, reference standard values and weathering indices are available electronically from <http://www.shd.org.rs/JSCS/>, or from the corresponding author on request.